Osnove verjetnosti in statistike FRI - Domacda naloga 11

Naloga 1. Izmerili smo nekaj Sasov povezovanja na oddaljeni streznik v sekun-

dah:

532 491 6.11 544 579 7.12 5.27 471 5.39
Izratunaj povpreéni ¢as povezovanja in njegov standardni odklon.

Izragunaj interval zaupanja za povpredni as povezovanja z 90% stopnjo
zaupanja.

Izradunaj interval zaupanja za standardni odklon z 90% stopnjo zaupanja.

S kakino verjetnostjo lahko pricakujes, da bo povpreéni ¢as povezovanja
nekje med 5.2 in 5.927

Nalogo resi “na roke”, le z uporabo porazdelitvenih tabel in obicajnega kalkulatorja.

Naloga 2. V datoteki z imenom loncevina.tab so zbrani podatki kemijske
analize zgodnje zelezodobne londevine, najdene na &tirih razli¢nih arheoloskih

Lo¢i podatke glede na najdisée (zadnji stolpec - Lokacija). Podatke iz
razlinih lokacij shrani v razli¢ne tabele. Lokacijo, oznateno s vprasajem,
zaenkrat ignoriraj.

Vsak kos lonéevine iz posamezne lokacije je bil testiran glede vsebnosti
petih kovinskih oksidov. Za vsako lokacijo izrafunaj vzoréna povpretja in
standardne odklone vsebnosti posameznega kovinskega oksida.

Za lokacijo, oznafeno z “L”, izratunaj intervala zaupanja za povpredje in
standardni odklon s 95% stopnjo zaupanja.

Za vsak kovinski oksid posebej narigi graf, na katerem bos prikazal razlike
na primer navpi¢ne intervale dvakratne dolZine standardnih odklonov s
srediéi v vzorénih povpreéjih.

Lontevina z neznano lokacijo je bila zaseZena ob poizkusu nelegalne pro-
daje na ¢rnem trgu. Lokacija najdi¢a ni znana, vendar je gotovo iz ene
izmed lokacij, ki smo jih analizirali pri prejénjih to¢kah. Ali lahko glede
na kemiéno analizo vzorca sklepas, iz katerega najdis¢a prihaja ukradena
longevina?

Nalogo resi z uporabe paketa R. V oddanem izdelku naj bodo koda, slike grafou in pisna

ulemeljitev zadnje tocke.
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